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ΘΕΜΑ: Εισαγωγή στο Σύστηµα ∆ιαχείρισης Ποιότητας, διαδικασίας για «υλοποίηση πράξεων µε 
Ίδια Μέσα» και υποβολή αιτήµατος επέκτασης της διαχειριστικής επάρκειας του ∆ήµου 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης µε επιβεβαίωση διαχειριστικής επάρκειας τύπου Γ. 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 5η του µήνα Μαρτίου του έτους 
2012 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 2861/1- 3-2012 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους σύµφωνα µε το 
άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από 
το σύνολο των 33 µελών  ήταν: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, 
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Καρράς Ευστράτιος, Κουσίδης Γεώργιος, 
Καραλιόπουλος Σωτήρης, Σιώπης Κωνσταντίνος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Μεζίκης 
Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος , Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, 
Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος,Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη,  
Λεµονίδου ∆έσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδης 
Χαράλαµπος, Παπαδήµας Αναστάσιος, Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος,  Παυλίδου 
Λαµπρινή,  Βούζας Ηλίας.  
     
ΑΠΟΝΤΕΣ: Βαλάνος Νικόλαος, Πατσιάς Γεώργιος, Σαπρανίδου Σωτηρία. 
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά 
κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, αλλά 
δεν παρέστησαν. Παρέστη ο κ. Γεννηµατάς Ιωάννης, Αντιπρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Αµπελοκήπων.  
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 4ο έκτ. θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο Γενικός Γραµµατέας του 
∆ήµου κος Παπαγεωργίου Α. έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι σκοπός της διαδικασίας είναι η 
αποτελεσµατική υλοποίηση των Πράξεων του ∆ικαιούχου µέσω λεπτοµερούς σχεδιασµού και 
αξιολόγησης των ενεργειών που είναι απαραίτητες για την προώθηση νέων έργων - δράσεων και 
για την υλοποίηση των ήδη υφιστάµενων µε ίδια µέσα («αυτεπιστασία»), χωρίς προσφυγή σε 
εξωτερικούς αναδόχους.  
Ο Σχεδιασµός των Πράξεων αναφέρεται στις ενέργειες που κάνει ο ∆ικαιούχος  για να διασφαλίσει 
τη σκοπιµότητα υλοποίησης µιας Πράξης µε ίδια µέσα και τη διαµόρφωση ενός ικανού 
συστήµατος παρακολούθησης της υλοποίησής τους. 
Η υλοποίηση ενός Έργου µε Ίδια Μέσα δεν µπορεί να γίνει επιτυχηµένα, αν δεν υπάρχει ένας 
συνολικός σχεδιασµός του έργου / πράξης, έστω σε αρχική φάση. Με την έννοια συνολικός 
σχεδιασµός εννοούµε την καταγραφή κάθε βήµατος απαραίτητου για την απρόσκοπτη υλοποίηση 
της πράξης, ανεξάρτητα από το αν πρόκειται για ενέργεια του φορέα υλοποίησης ή τρίτου, από το 
αν κοστολογείται ή όχι (έκδοση εγκριτικών αποφάσεων, κ.ά.) και ακόµη από το αν αποτελεί 
επιλέξιµη δαπάνη στο πλαίσιο του προγράµµατος που θα υποβληθεί η σχετική πρόταση. 
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Ο ∆ήµος Αµπελοκήπων – Μενεµένης έχει ήδη επιβεβαιωθεί µε διαχειριστική επάρκεια τύπου Α 
και Β, µε το υπ΄αρθ πρωτ. 7027 της 29-11-2011, έγγραφο της ενδιάµεσης διαχειριστικής αρχής 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (και ζητά την επέκταση της διαχειριστικής του επάρκειας 
µε επιβεβαίωση τύπου Γ για πράξεις που υλοποιούνται µε ιδία µέσα, χωρίς τεχνικό αντικείµενο, 
προκειµένου να έχει τη δυνατότητα υλοποίησης έργων ΕΚΤ του ΕΣΠΑ. Γι΄ αυτό το λόγο το 
γραφείο Ανάπτυξης, Οργάνωσης, Προγραµµατισµού & Ευρωπαϊκών Προγραµµάτων θα 
καταθέσει ότι απαιτείται (έγγραφο αίτηµα, διαδικασία και στελέχωση προσωπικού βάσει 
οργανογράµµατος), στην ενδιάµεση διαχειριστική αρχή της ΠΚΜ,  προκειµένου να εκδοθεί νέο 
έγγραφο επιβεβαίωσης. 

Κ α λ ε ί τ α ι  τ ο  ∆ η µ ο τ ι κ ό  Σ υ µ β ο ύ λ ι ο  

Να εγκρίνει την ένταξη της διαδικασίας µε ιδία µέσα στο Σύστηµα ∆ιαχείρισης Ποιότητας και να 
καταθέσει αίτηση και όλα τα αναγκαία έγγραφα για την επέκταση της ∆ιαχειριστικής Επάρκειας 
του ∆ήµου Αµπελοκήπων-Μενεµένης, µε επιβεβαίωση τύπου Γ,  στo πλαίσιο των πράξεων των 
επιχειρησιακών προγραµµάτων του Ε.Σ.Π.Α. της περιόδου 2007-2013. 

 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου 
  
                                                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

                Κατά πλειοψηφία    
Με ψήφους 29 υπέρ (Αβραµίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Μπουντούρη 
Παρασκευή, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Καρράς Ευστράτιος, Κουσίδης 
Γεώργιος, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Σιώπης Κωνσταντίνος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής 
Γεώργιος, Μεζίκης Βασίλειος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος , Πουρσανίδης 
Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σουσλόγλου Νικόλαος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα 
Αικατερίνη,  Λεµονίδου ∆έσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Λαδάς 
Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Παπαδήµας Αναστάσιος, Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης 
Αρσένιος,  Παυλίδου Λαµπρινή), αποχή 1 (Βούζας Ηλίας). 

 

Α). Εγκρίνει την ένταξη της διαδικασίας µε ιδία µέσα στο Σύστηµα ∆ιαχείρισης Ποιότητας και την 
κατάθεση αίτησης µε όλα τα αναγκαία έγγραφα για την επέκταση της ∆ιαχειριστικής Επάρκειας 
του ∆ήµου Αµπελοκήπων-Μενεµένης, µε επιβεβαίωση τύπου Γ,  στo πλαίσιο των πράξεων των 
επιχειρησιακών προγραµµάτων του Ε.Σ.Π.Α. της περιόδου 2007-2013.   

Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
                                        
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 97/2012 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                           
 
                                       Ακριβές  Απόσπασµα  
                                        
                                       Αµπελόκηποι 13 -3-2012                                                
                                                
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                  Ο Πρόεδρος   
 
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                      Ακτσελής Γεώργιος 


